



SAVEZ RAČUNOVOĐA, REVIZORA I FINANSIJSKIH RADNIKA FBiH
SAVEZ RAČUNOVOĐA, REVIZORA I FINANSIJSKIH DJELATNIKA
FBiH

KNEZA VIŠESLAVA bb, 88 000 Mostar, tel/fax: 036/318-660, 036/334-184
e-mail: info@srr-fbih.org
www.srr-fbih.org

Obavijest oko objave IFAC-ovih publikacija

Savez računovođa, revizora i finansijskih/financijskih radnika/djelatnika Federacije BiH je 2.3.2021. objavio [IFAC-ove publikacije](#)¹ koje pružaju najvažnije informacije u svezi novoobjavljenih profesionalnih standarda:

- MSUK 1- *Međunarodni standard upravljanja kvalitetom za društva koja vrše reviziju ili uvide u finansijske izvještaje, odnosno ostale angažmane s izražavanjem uvjerenja ili pružanja srodnih usluga,*
- MSUK 2- *Međunarodni standard provjera kvaliteta izvršenja angažmana i*
- MRevS 220 (revidiran) *Upravljanje kvalitetom za reviziju finansijskih izvještaja,*

a koji zahtijevaju značajne izmjene u radu kada je u pitanju upravljanje kvalitetom za društva koja vrše reviziju ili uvide u finansijske izvještaje.

S obzirom da je provjera kvaliteta izvršenja angažmana konkretan vid odgovora društava na rizike u vezi s kvalitetom, posebno je osmišljen upravo za te potrebe, Međunarodni standard upravljanja kvalitetom (MSUK) 1 koji uređuje djelokrug angažmana koji podliježu takvim provjerama.

MSUK 1 zamjenjuje važeći standard IAASB-a, točnije Međunarodni standard kontrole kvaliteta (MSKK) 1, koji se odnosi na sustave kontrole kvaliteta u samim društvima.

Novi MSUK 1 nalaže društvima da uspostave vlastiti sustav za upravljanje kvalitetom.

Provjeru kvalitete izvršenja pojedinačnih angažmana provode odgovarajući kontrolori. Sukladno tome MSUK 2 između ostalog uređuje:

- minimalne uvjete koje kontrolor mora zadovoljiti i postupak imenovanja kontrolora; i
- obveze kontrolora u vezi s provođenjem i dokumentiranjem provjere kvalitete izvršenja angažmana.

MRevS 220 (revidiran) uređuje konkretne obaveze revizora u odnosu na upravljanje kvalitetom kod angažmana za provođenje revizije finansijskih izvještaja i s njima povezane obveze partnera na angažmanu. Izmijenjenim izdanjem standarda dodatno se pojašnjavaju i jačaju glavni elementi upravljanja kvalitetom kod angažmana tako što se podcrtava ključna uloga partnera na angažmanu u upravljanju i ostvarivanju zadovoljavajuće kvalitete izvršenja angažmana za provođenje revizije.

¹ *Uvod u MRevs 220 (izmijenjeni), Uvod u MSUK 1 i Uvod MSUK 2.*

Napominjemo da će društva svoje sustave za upravljanjem kvalitetom morati izraditi i uspostaviti najkasnije do 15.12.2022.

Sukladno planovima prijevoda i objave profesionalnih standarda, pravovremeno će biti i objavljeni i sami MRevs 220 (izmijenjeni), MSUK 1 i MSUK 2.

U Mostaru, 2.3.2021.